Dado el triangulo de vértices A(-2,2), B(5,3) y C(2,15), se pide: a) Dibujarlo b) Hallar,
mediante vectores, el angulo A c¢) Hallar, mediante vectores, las longitudes de los lados
AB Y AC d) Con los datos anteriores, hallar su &rea. (1,75 puntos)

Dados u = 2,1y v = (a,-3) , se pide:

a) Hallar a para que sean //. Explicar graficamente la solucion obtenida.

b) Hallar a para que sean L. Explicar graficamente la solucion obtenida.

¢) Hallar a para que formen 45°. Justificar graficamente la solucién obtenida. (2 puntos)

a) Hallar, en forma paramétrica, continua, general o implicita, punto-pendiente y explicita,
la ecuacioén de la recta que tiene la misma direccion que la recta 2x+4y-5=0 y pasa por
el punto (1,-3).

b) Dibujar la recta obtenida.

¢) ¢Qué angulo forman ambas rectas con OX'? (2 puntos)

Dada r: 2x+4y-5=0 y P(1,-3) a) Razonar que PLIr

b) Hallar la ecuacion general o implicita de la recta 1 a r que
pasa por P

c) Hallar el pie de la perpendicular trazada de P ar (2 puntos)

TEORIA:
a) Dado el vector J =(3,-4) , hallar dos vectores L a él y unitarios.

b) Dado el vector anterior, hallar un vector // de médulo 7
¢) Dados & = (-1,2), b=(2-3) y ¢ = (%4) hallr (atb)c y (a+)(a-b)

. - (N2 2 . (3 3
d) ¢Son ortonormales los vectores a = - y b e

] ? ¢ Y ortogonales?

e) A simple vista, sin necesidad de transformarlas , ¢podemos concluir que

r'X:2+A S:y-1=2(x-2)
Ty =1+2A yosoy-is

son la misma recta? Razonar la respuesta. (2 puntos)
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